Описание модельного филогенетического дерева
Модель А


* Красным крестиком отмечено место переукоренения полученного дерева (см. модедь B в пункте 5)

1. Данное дерево является ультраметрическим, так как расстояние от листьев до корня одинаково (35+35+30 = 30+40+30 = 45+55). 

2. Описание топологии дерева (считая его бескорневым):
ветвь №1 (X1-X4): {E,F} | {A,B,C,D}
ветвь №2 (X1-X2): {A,B} | {C,D,E,F}

ветвь №3 (X1-X3): {C,D} | {A,B,E,F} 
3. Другие два варианта изображения полученного дерева: 
а) Бескорневое "звездообразное" дерево: 
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b) Укорененная прямоугольная кладограмма:
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5. "Переукоренение" исходного дерева: 

На модели А была выбрана  середина ветви X1-X3 (отмечена красным крестиком на рисунке модели А). Она является корнем новой модели B. 
a) Прямоугольная укорененная филограмма модели B:
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Указанные цифры обозначают длину  ветвей дерева, т.е. расстояния от узла до узла или от узла до листа.

b) Полученное в результате переукоренения дерево, очевидно, не является ультраметрическим – расстояния от листьев до корня различаются. Его топология выглядит следующим образом:
ветвь №1 (2-5): {C,D} | {A,B,E,F}
ветвь №2 (2-3): {E,F} | {A,B,C,D,}

ветвь №3 (2-4): {A,B} | {C,D,E,F}
Можно заметить, что топологии моделей  A и B совпадают, так как в обоих случаях мы описываем внутренние ветви одного и того же неукорененного дерева.
c) Скобочная формула модели B:

(((E:45,F:45):85,(A:35,B:35):35):20,(C:30,D:30):20);
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